



Nr. 7922 din 26.07.2022

Site,

**CĂTRE
CETĂȚENII UCRAINENI CU STATUT DE ELEV*****Ref. Înscrierea în clasa a IX-a a cetățenilor ucraineni cu statut de elev***

În conformitate cu Ordinul ME nr. 3961/6.06.2022, cetățenii ucraineni cu statut de elev, care doresc să se înscrie în clasa a IX-a în învățământul liceal de stat în anul școlar 2022-2023 și care au finalizat studiile învățământului gimnazial din România sau din Ucraina conform reglementărilor Ministerului Învățământului și Științei din Ucraina, pot participa la procesul de înscriere în clasa a IX-a fără susținerea evaluării naționale și fără susținerea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă.

Înscrierea se face prin depunerea unui dosar la Inspectoratul Școlar Județean Neamț, în atenția comisiei de admitere județene, în perioada 1-15 august 2022. Dosarul va cuprinde următoarele documente:

- cererea de înscriere în clasa a IX-a, învățământ liceal de stat, în anul școlar 2022-2023, redactată în limba română/engleză/ucraineană, cu exprimarea unei opțiuni privind filiera, profilul, specializarea/calificarea profesională;
- foaia matricolă a claselor V-VIII, în original și/sau în copie – pentru cei care au finalizat studiile învățământului gimnazial din România;
- documentele doveditoare ale finalizării studiilor gimnaziale din Ucraina, conform reglementărilor Ministerului Învățământului și Științei din Ucraina – pentru cei care au finalizat studiile învățământului gimnazial din Ucraina;
- cartea de identitate/pașaportul sau certificatul de naștere, în original și/sau în copie, dacă elevii dețin aceste documente.

În perioada 18-25 august 2022, comisia județeană de admitere analizează dosarele și realizează repartizarea cetățenilor ucraineni cu statut de elev, pe baza opțiunilor exprimate de aceștia în cererile de înscriere.

Informații suplimentare se pot obține la adresa de email admitere.neamt@yahoo.com sau la telefon 0233/214860.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
prof. Florentina LUCA-MOISE



Președinte Comisia de admitere județeană,
Inspector Școlar General Adjunct,
prof. Cătălin BĂLȚĂTESCU

Inspector școlar,
prof. Rodica HOGAȘ-CIUCHI